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Diplomová práce obsahuje 104 stran textu. Cílem práce bylo provést regionálně 
geografickou analýzu obyvatelstva kraje Vysočina s důrazem na období transformace. 
 
 Práce je členěna do devíti logicky navazujících kapitol. Kapitolu 1. tvoří úvod, 
kapitola 2. zahrnuje přehled literatury. 3. kapitola definuje metodiku a také zdroje dat. 4. 
kapitola pojednává o dlouhodobém vývoji obyvatelstva na území České republiky a v kraji 
Vysočina. 5. kapitola identifikuje hlavní celorepublikové trendy ve vývoji obyvatelstva ČR 
v období transformace. 6. kapitola pak popisuje pohyb obyvatelstva kraje Vysočina v období 
transformace. 7. kapitola popisuje změny biologické struktury, ekonomické aktivity a vybrané 
kulturní znaky obyvatelstva v ČR a kraji Vysočina mezi SLDB 1991 a 2001. 8. kapitolu tvoří 
závěr a 9. pak přehled literatury. 
 
 Práce přináší ucelený pohled na vývoj pohybu obyvatelstva, biologické struktury, 
ekonomické aktivity obyvatelstva kraje Vysočina v kontextu na vývoj této problematiky 
v České republice mezi sčítání SLDB 1991 a 2001. Předkládaná práce je především popisná. 
Hlavními použitými metodami bylo studium literatury a práce s textem, generalizace textu a 
kompilace. Stěžejní částí práce jsou kapitoly 6. a 7. kde jsou popisovány hlavní trendy vývoje 
obyvatelstva v kraji Vysočina.  
 
 Práci považuji za kvalitně a pečlivě zpracovanou. Diplomantka pracovala s řadou 
různorodých informačních zdrojů. Kladně hodnotím dobře zpracovanou metodiku práce. 
Formální a grafická úprava odpovídá požadavkům kladeným na zpracování diplomové práce. 
Text je doplněn množstvím tabulek a grafů. Negativně však hodnotím to, že předkládaná 
práce neobsahuje ani jediný mapový výstup, i když se zpracování alespoň některé z částí 
popisovaným témat formou map přímo nabízelo. Práce by pak získala ještě vyšší úroveň. Dále 
pak není očíslován obsah, což stěžuje orientaci v samotné práci.  
 
 Po stránce obsahové je však práce na vysoké úrovni a zpracována detailně a velmi 
pečlivě, lze konstatovat že diplomantka dané problematice dobře rozumí. Diplomová práce 
splňuje zadání a cíle práce. Výše uvedené připomínky a nepřesnosti v textu neovlivňují 
kvalitu diplomové práce. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci velmi dobře.  
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K textové části mám následující připomínky a otázky: 

• Proč diplomantky nezahrnula do práce žádné mapové výstupy? 
• Které z popisovaných trendů obyvatelstva kraje Vysočiny a ČR jsou si nejvíce blízké a 

naopak? 
• Který z popisovaných trendů nejvíce překvapil diplomantu při zpracování práce? 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Návrh na klasifikaci diplomové práce: velmi dobře 
 
 
 

   RNDr. Pavel Švec  
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Stupeň klasifikace výborně velmi dobře dobře nevyhověl 


